



PODER JUDICIÁRIO JUSTIÇA DO TRABALHO TRIBUNAL DO TRABALHO DA 11º REGIÃO



Secretaria do Tribunal Pleno

RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA № 022/2020

Autoriza o deslocamento da Desembargadora Márcia Nunes da Silva Bessa para participar da reunião do Programa Trabalho Seguro, em Brasília/DF, nos dias 19 e 20-2-2020.

Assinado por: CN=Lairto Jose Veloso, OU=Gabinete, OU=Presidencia, OU=Sede, OU=Manaus, DC=tr11, DC=intranet em: 24/01/2020 06:27

O Egrégio Pleno do TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO, em sessão administrativa hoje realizada, sob a Presidência do Excelentíssimo Desembargador Lairto José Veloso, com a presença dos Excelentíssimos Desembargadores David Alves de Mello Júnior, Eleonora de Souza Saunier, Audaliphal Hildebrando da Silva, Maria de Fátima Neves Lopes, José Dantas de Góes, Vice-Presidente; Joicilene Jeronimo Portela, do Excelentíssimo Juiz Convocado Adilson Maciel Dantas, Titular da 3ª Vara do Trabalho de Manaus, e do Excelentíssimo Procurador do Trabalho da PRT 11ª Região, Dr. Marcius Cruz da Ponte Souza, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

CONSIDERANDO o teor do Ofício Circular TST.GP.JAP.PTS nº 195 (fls. 25), do Eminente Ministro João Batista Brito Pereira, Presidente do Tribunal Superior do Trabalho-TST e do Conselho Superior da Justiça do Trabalho-CSJT;

CONSIDERANDO a designação contida no ATO CONJUNTO TST.CSJT.GP 11, de 5-4-

2018;

CONSIDERANDO o que consta no Processo TRT nº DP-17557/2018,

RESOLVE:

Art. 1° Autorizar o deslocamento da Desembargadora MÁRCIA NUNES DA SILVA BESSA, membro do Comitê Gestor Nacional do Programa Trabalho Seguro, a fim de participar das reuniões do Programa Trabalho Seguro, nos dias 19 e 20-2-2020, na cidade de Brasília/DF.

Art. 2° Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

Manaus, 22 de janeiro de 2020.

Assinado Eletronicamente LAIRTO JOSÉ VELOSO Desembargador do Trabalho Presidente do TRT da 11ª Região

PODER JUDICIÁRIO JUSTIÇA DO TRABALHO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO

Secretaria do Tribunal Pleno

CERTIDÃO

CERTIFICO que a Resolução Administrativa nº022/2020 foi publicada no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho (DEJT) nº 2900, de 24 de janeiro de 2020, Caderno Administrativo do TRT da 11ª Região, fl. 6.

Manaus, 27 de janeiro de 2020

ANALÚCIA BOMFIM D OLIVEIRA LIMA

Secretária do Tribunal Pleno